

alu odnikoder. Nikakršna žalitev naj ne izide iz našega naroda, ki bi izzvala nasilno vračilo.

V skupno korist vsega prebivalstva pozivamo prebivalstvo, da priznava avtoriteto »Odbora za javni blagor« in meščanskim komisarjem, ki se namestijo, da bo v tej prehodni dobi, za katero upamo, da bo kar najkrajša, meščanstvo moglo brez obvir uživati zasluženost nove svobode.

Svobodno bodi vsem kar najboljšeneje izražanje mišljenja; v dolžnost bodi vsem varnost osebe in tujeje imetja.

Trst je svobodno. Tržaško ljudstvo je na odličan način pred vsem svetom vredno stare tradicije časti in omike.

Plemenita disciplina, kakor si jo je nadelo vse ljudstvo samo, sezori našemu mestu in naši pokrajini polno in svobodno izpolnitev njegovih želja.

Odbor za javni blagor.

Na zahtevo tržaškega krajnega Jugoslovanskega Narodnega Sveta je »Odbor za javni blagor« privolil, da vstopijo v ta odbor tudi štirje zastopniki omenjenega krajnega Sveta, in sicer dva pripadnika narodne stranke in dva pripadnika jugoslovanske socialnodemokratske stranke.

V smislu gori objavljenega razglašja pozivamo naše prebivalstvo, naj se podvrže odredbam »Odbora za javni blagor« in naj ga predvsem podpira v vzdrževanju javnega miru in reda. Posebno naj se opusti vse, kar bi moglo motiti dobro sporazumljenje in dovost do neprijetnih pojavov.

Z vstopom v Odbor za javni blagor, je hotel krajni Narodni Svet poskrbeti tudi našemu življu zastopstvo v začasni tržaški vladi, ne da bi s tem hotel prejudicirati rešitvi vprašanja glede bodočega državnopravnega stališča mesta tržaškega in jadranskih pokrajin, ki ostane pridržana bodočemu mirovnemu kongresu.

Rojaki! Zaupajte torej svojemu zastopstvu in dokazite z mirnim in dostojnim nastopom in vedenjem, da ste vredni dosežene svobode!

Krajni Narodni Svet.

Domače vesti.

Le mirno kri! Puščamo na strani vprašanje, so-li s tistim nesrečnim člankom v »Lavoratore« od minole nedelje v kavaljni zvezi predsojno dogodki, potem dogodek minole nedelje zvečer, ki ga omenjamo niže doli, in slednjič infernalno zlobne govorice, ki so se razširjale pod konec minolega tedna med laškim lakovernim in nerazodnim ljudstvom. Naj le sodi naša javnost sama! V nedeljo zvečer se je pomikala po Acquedotto gruča delavskega ljudstva prepevajoč delavsko himno in takoj nato — tisto proslulo »Piccolovega« režima znano Lassè pur... Vprašamo le: ali ne bi bila poprej združljiva ogenj in voda, nego pa ti popevki po svoji tendenci! Ena proslavlja delo in bratstvo med delavskim ljudstvom, brez razlike narodnosti, druga pa hujska eno narodnost v sovraštvo proti drugi!! Zadnje dni minolega tedna pa so brezdušni ljudje — kakor se nam je sporočilo od pametne in veleresne italijanske strani — razširili med italijansko maso infamno govorico, da pridele Slovenci v nedeljo iz »Narodnega doma« velikansko demonstracijo z zastavami, drugimi narodnimi znaki in napisi »Živio Wilson!« in »Živela Jugoslavija«, da s tem nahujskajo Slovence na Italijane, ter da z nasiljem zasedejo italijansko šolo v Škedenju!! Seveda je bila to — kakor priča vse vedenje našega ljudstva te dni — nesramno izmišljena laž s prozornim zločinskim namenom! Očividno je tem brezdušnim ljudem na tem, da bi izzvali poboje med prebivalstvom obeh narodnosti! **Komu na korist?** Torej: kdo jih je najel? Vprašamo: mari se tisti, ki tako bega ljudstvo, mu meša polme ter je zavajal, ne zagreša zločina, na istem ljudstvu samem?! Ali se ne dotika zločinsko tistih velikih idej in principov, na katerih naj se po krvavi tragediji, ki jo je prežvelo človeštvo, uredilo življenje med narodi na korist vsega človeštva, na korist človeške kulture in civilizacije, na korist zdravega in za človeško skupnost plodonosnega razvoja?! Naj razmišljajo resni Italijani! Našim pa polagamo najjujnejše na srce, naj imajo pred očmi resnost in veličino trenutka, da pokažemo svetu, da smo kulturen element, vredni svobode in mesta na soncu v kolu drugih narodov! **Naj se ne dajajo po nobeni provokaciji zavajati v nepremišljene čine,** ki bi mogli imeti videz kakega sovraštva proti italijanskemu ljudstvu, ali, ki bi mogli dati brezdušnim ljudem preteveze, da bi nam podtikali namene, ki jih nimamo! — **Prosimo, rotimo našince, naj ohranjajo mirno kri, da bomo mogli odklanjati vsako odgovornost, če bodo drugi izišli kake neilube dogodke, kajti, povedano bodi, da se bomo branili, če bi bili primorani na to.**

Poziv na mir in red. »Hrvatski List« v Puli, kjer so razmere povsem slične našim tržaškim, piše pod gornjim naslovom med drugim: Naš narod nima danes razloga, da bi se spuščal v kake pustolovščine, marveč mu je v dolžnost, da je discipliniran, nego kdaj poprej. Samo s pomočjo železne discipline nam bo omogočen nemoten prehod v novo dobo. Radi tega naj se naši delavci ne dajajo zavajati po kakih agitacijah, ki gre za sebični nameni in ki zasleduje nečiste tendence pod plaščem boljševstva. Nepremišljen korak v tako važnem trenutku more uničiti vse naše dosedanje delo in oteži našemu narodu sad njegovih prizadevanj. Treba vstrajati še par mesecev, dokler ne bodo rešena evropska vprašanja in tudi naše... Danes, ko je vse odvisno od nas, moramo dokazati, da smo zreli, da sami upravljamo svojo usodo. Ako ne, se bo ves civilizirani svet obračal od nas ter kazati na nas s prsti, da smo barbarske naravi. Vse, kar misli zdravo in razsodno, pri-

znava, da vsako hujskanje, vsako pretirano odsevljanje, ne odgovarja resnosti trenutka ter da moti realno in resno delo. Pomislite, da je od tega dela neodvisen obstanek naroda in redna njegova prehrana se posebej!

Proslava proglašitve Jugoslavije v Bregu se je vršila v torek svečano in dostojno ob velikem navdušenju ljudstva. Ricmanje, Boršt, Boljunc, Dolina in druge vasi so bile bogato okrašene s trobojnicami. Po cerkvah so se vršile slovesne službe božje s primernim govorom in zahvalno pesmitjo. Vse delo na polju je počivalo.

300 vagonov žita, ki so bili namenjeni za Avstrijo, je segnilo na postaji Lubašovka v Ukrajini vsled malomarnosti avstrijskih organov, ki niso preskrbeli mlatnice. Ni čuda, da stradamo!

Smrtna kosa. Umrl je v Renčah pri Gorici gosp. Ludovik Stepančič, brat v sedanjih časih za koristi ubožnega goriškega prebivalstva tako agilnega župana renskega gospoda Ivana Stepančiča. Žalujoci družini naše sožalje.

Oskrbljenje umrovljenih gazistov, njih družin in dalje služnih podčastnikov z usajem za podplate. Mestno poveljništvo nam javlja slovenski: Vsled povelja vojaškega zapovedništva se odda zori imenovanim osebam v omejeni množini usnje za podplate proti plačilu. Upravičenci, primerno legitimirani, bodo proti takojšnjemu plačilu pri c. in kr. zapovedništvu etapne postaje v Trstu (major Habich) od 4. novembra naprej od delavnikih od 10. do 11. dopoldne prejeli nakazila, usnje pa (razrezano na podplate) pri čevljarski delavni šoli za invalide ul. Acque št. 13. I. nadst. Na zahtevo se tam opravlja tudi podplatenje obuvala, za moške po K 970, za ženske po K 760 in za otroke po K 660.

Kavarna Balkan. Začetkom italijanske vojne se je morala kavarna v »Narodnem domu« pod silo razmer zapreti. Ali, stalni gostje tega lokala so živo pogrešali tega svojega shajališča in vedno so izražali željo, da bi se kavarna zopet odprla. Ta želja se jim izpolni z dnem 1. novembra, a posebno zadoščanje jim bo — dano nam zagotovilo novega lastnika, gospoda Hinka Šorli — da se bo vedno oziral na želje gostov v vsakem pogledu. Zato smo uverjeni, da se povrnejo v kavarno nekdanji gosti in da se jim pridružijo še novi.

To je — hvaležnost! »Hrvatski Sokol« je dal ortopedijski bolnišnici v Zagrebu na razpolago svojo telovadno dvorano, da so tam imeli stroho tisti bolniki, ki so čakali na superarbitracijo. Dvorana je sedaj v takem stanju, da je absolutno nerabna in vse orodje je uničeno. Seveda so to zakrešili bolniki, ali krivi so tudi in morda v prvi vrsti organi, ki jim je bilo poverjeno nadzorstvo. Že dolga hvaležnost bi jih bila morala siliti, da bi bili vestneje vršili svojo dolžnost.

Tudi naše gostilne morajo odsej varovati narodni značaj naše nove države. Zveza zagrebških hotelirjev in gostilničarjev je imela te dni sejo, na kateri je sklenila, da se bodo odsej rabili samohrvatski jedilni listi. Sklenili so ob enem, da pozovejo na solidarno akcijo vse hotelirje in gostilničarje v jugoslovanskih deželah in je v ta namen rečena zveza že stopila v stik z gostilničarskimi organizacijami v Sarajevu, Ljubljani in Trstu.

Starši, ki so izrazili ta mesec željo, da se povrnejo njihovi otroci iz Hrvatskega, naj jih pridejo danes približno opoldne čakati na južni kolodvor.

Mestna zastavljavnica. Danes, v četrtek, se bodo dopoldne prodajale na javni dražbi dragocenosti, zastavljene meseca marca leta 1918 na zastavne listke serije 143 in sicer od št. 10.601 do št. 16.300, popoldne pa nedragoceni predmeti, rabljeni perilo.

Vrdelski Sokol. Vsi člani in prijatelji Sokola so vabljani na zelo važen sestanek, ki se bo vršil danes, v četrtek, ob 8 zvečer v Narodnem domu pri Sv. Ivanu. Naj pridejo gotovo tudi Sokoli in njihovi prijatelji z Vrdele! — Načelnik.

DAROV!

— V počaščenje spomina pokojne Marije Svab pri Sv. Ivanu daruje družina Čokova (Pušarjeva) v Lonferju K 50 za Narodni Svet v Ljubljani, kot našo sedanjo najvišjo narodno instanco.

— Za Narodni Svet daruje S. R. K. 20. Denar hrani uprava.

— V počaščenje spomina pokojne gospice Pepine Cigoj daruje Jakob Cvek CMD K 20. Denar hrani uprava.

— V družbi jugoslovanskih izletnikov v Borštu je darovala gospa M. ženski CM podr. v Trstu K 10. Denar hrani uprava.

— Boizinger Edvard daruje K 4. Pirc Ivan K 1 za šentjakobsko podružnico CMD. Denar hrani blagajnik.

— V počaščenje spomina pok. Petra Negro darujeta gospod in gospa Migelj vsak po K 50 za obleke rojanskega sokolskega naraščaja.

— V spomin dr. Ferda Perhavca darujeta K 10 za šentvidsko šolo dr. Karl in Ida Pirievce; v isti namen Hilda in Olga Gombač Dramatičnemu društvu K 10. Denar hrani uprava.

— Ker mu ni bilo mogoče udeležiti se pogreba pok. Ivanke Malalan daruje Peter Verčon K 20 za Dramatično društvo. Denar hrani uprava.

— Josip Jamšek c. kr. car. viš. uradnik na Opčinah daruje K 30 za dijaško podp. društvo namesto venca pok. Ivanki Malalan. Denar hrani uprava.

— V počaščenje spomina pok. dr. Ferda Perhavca daruje družina Zadnik K 20 za Akad. ier. dr. Balkan. Denar hrani uprava.

Čitalnica pri Sv. Jakobu v Trstu naznaja, da je njen ustanovnik, dolgoleten član in bivši odbornik, gospod

Franc Zafred

pismonoša

včeraj, 30. t. m., ob 5 pop. po kratki in mučni boleznii izdahnii svojo blago dašo.

Pogreb blagega pokojnika se vrši v petek, 1. novembra, ob 4 popoldne iz hiše žalosti Kjarbola zgornja 8 (vogal Industria). Blag spomin.

Oglas, osmrtnice, zahvale in vsakovrstna naznaila reknimo vsobno, naj se pošljijo na listovni oddelak Edinosti. — Ulica Sv. Franciška Aškoga 20, prišljico.

†
V globoki žalosti naznanjamo vsem sorodnikom in znancem tužno vest, da je naša ljubljena hčerka

NADICA

danes zjutraj v dobi 3 let po dolgi in mučni boleznii poletela med krilatec v rajsko veselje, zapustivši nas v bridki žalosti.

Pogreb predrage se bo vršil v petek 1. novembra, ob 3 pop. iz hiše žalosti v Dutovljah.

DUTOVLJE, 30. oktobra 1918.

Žalujoci družina finančnega respicijenta

BEZEK.

†
S potrim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem prežalostno vest, da je naša preljubljena hčerka ozir. sestrica

STANISLAVA ŠTEKAR

po daljši boleznii 29. t. m. ob 9 1/2 zvečer v naročju svojih dragih v 16. letu svoje starosti mirno v Gospodu zaspala.

Pogreb predrage pokojnice se bo vršil v četrtek, 31. t. m., ob 3 1/2 pop. iz hiše žalosti v Barkovljah.

BARKOVLJE, 30. oktobra 1918.

Alojz Štekar, c. kr. črtni užitinski oficijal, oče. Eugenija Štekar, mati. Josip, brat. Marija, sestra.

Novo pogrebno podjetje, Corso 47.

†
S potrim srcem naznanjamo prežalostno vest, da je umrl naš nad vse ljubljni soprog, oče, sin, brat, svak in stric, gospod

Ludvik Stepančič

dne 27. oktobra t. l. ob 2 pop. po kratki in mučni boleznii v starosti 36 let. Pogreb se je vršil 29. t. m. na domače pokopališče.

RENČE, 28. oktobra 1918.

ŽALUJOČI OSTALI.

†
S potrim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša ljubljena hčerka, oz. sestra, gospica

Marija Zupan

včeraj, ob 7, po kratki in mučni boleznii v Gospodu zaspala.

Pogreb drage pokojnice se bo vršil danes, v četrtek, 31. t. m., ob 2 pop. iz hiše žalosti Borovčeva ulica št. 39.

TRST, 31. oktobra 1918.

Alojz in Reza, stariši.

Daniilo, Vilko, Karl, bratje. Marija, polsestra.

Novo pogrebno podjetje, Corso 47.

MALI OGLASI

Prodam 2 kozi z mlekom. Postaja Sv. Ana. 1314

Prodam 2 prašica. Opčine 500. 1313

Na prodaj je poljsko orodje, vinski sodi, čebri in v. z. l. Herpelje-Klanec št. 21. 2984

Petrolej dam za krompir. Ulica Sv. Franciška 15, II. P 4

Šivalna stroja dva „Singer“ in moške čevlje 44 prodam. Ulica Fontana 63, III. 2976

Učitelj ali učiteljica za pouk na citrah so isce. Ponudbe na ins. odd. Edinosti pod „M S.“ 2985

Iščem osebo ki bi preskrbljal stalno od 10-50 litrov mleka na dan. Ulica Amalia 16, mlekar. 2983

Prodam 2 postelji z blazinami, omaro s 4 predali, 2 omari za obleke, umivalnik, ogledalo in šivalni stroj. Scorzera 16, I. 2982

Fotograf Anton Jerkič postuje v svojem ateljeju v Trstu. Via delle Poste št. 10. 40

Urar sprejema vsakovrstna popravila ur. Ulica Manzoni 17, drata 2. 2935

Prodam malo rabljeno pohištvo, sobo in kuhinjo, po nizki ceni. Več pri vratarici ul. Calvola 8 a v Lloydovih hišah. 2960

Prodam onouprežni voz, kuhinjsko mizo in s o. za vodno posodo. Ulica Commerciale 32 (zaloga oglja). 2888

Prodam štedilnike velike in male. Ul. nadvo. vode Josipa 14. Britz, vratar. 2979

Priložnost! Od 1/2 l naprej konjak, žganje, rum po K 32, crema marsala K 20, pelinkovec K 10, Crismanich, ul. Caserma 8. 2980

Zamenjam lep semenski krompir s koruzo in ko. uzno moko. Ulica Kolonja v hribu 44 (pod Konknelom). 2974

Avtorizirana ženska šola za jezikovno izobrazbo, s prvim novembrom, pogovor, književnost in skupni pouk za začetnike v slovenskem, hrvatskem, italijanskem, nemškem, francoskem in novogrškem jeziku. Priloge in marljive učenke se učijo brezplačno. Trg S. Giovanni 4, IV. 2968

Andrej Purč (kovač) Trst, ul. Media, prodaja več vsakovrstnih štedilnikov in drugih potrebščin, ter izvršuje vsako popraviljanje na svoje stroške. 2724

Modni salon
prej last
CLORINDE TAVOLATO
v Trstu, ul. Pozzo del mare št. 1. I. n.
(za trgom Franc Jos'pa)
ima v veliki izbiri
obleke, plašče in kožuhovine
Specijaliteti: stezniki in žamet za modistinjce.

Tvrška GIORGIO JESS fu G.
(NASLEDNIKI)
v Trstu ul. Barriera vecchia 15
naznanja, da ima v veliki izbiri naslednje blago:
plašče, kostume, krila, kožuhovine, bluze, obleke za otroke itd. vse po znižanih cenah.

Dobroznana urarna in zlatarna
A. PAVH v Trstu, Trg stare mitnice št. 3.
Bogata zaloga usakovrstnih ur ter raznih zlatenin.

Zobozdravnik DR. J. ČERMAR
v Trstu, ul. delle Poste vecchia 12 vogal ul. delle Poste
Izdiranje zobov brez bolečin. Plombiranje
Umetni zobje. Umetni zobje

Kavarna Balkan se odpre!
Podpisani si štejem v čast javiti slavnemu občinstvu, da z dnem 1 novembra t. l. odprem nanovo-preurejeno
kavarno BALKAN v Narodnem domu.
Nanovo odprta kavarna bo preskrbljena z vsemi potrebščinami in posebno skrb posvetim nabavi obilice slovenskih časopisov.
Priporočajo s: slav. slovenskemu občinstvu za obilo podpora, ostajem vdani **MINKO ŠORLI**, kavarnar.

JADRANSKA BANKA
Trst, Via Cassa di Risparmio 5
(Lastno poslojje)
Deliška glavica K 30.000.000. Rezerva K 8.000.000
FILLJALKE: Dunaj Tegethofstrasse 7-9
Dubrovnik, Kotor, Ljubljana, Metković, Opuzica
Spitt, Sibenik, Zadar. Ekspozitura v Kranju
VLOGE NA KNJIZICE
3 1/2 %
od dneva vloge do dneva vzdiga. Rentni davek plačuje banka svojega. Obrestovanje vlog na tekočem in žiroračunu po ugovoru - Akreditiv čeki in nakaznici na vsa tu-in inozemska tržišča
KUPUJE IN PRODAJA: vrednostne papirje rente, obligacije, zastavna pisma, prioritete delnice, sročke, valute devize, promese itd Daje PREDUJME na vrednostne papirje in blago ležeče v javnih skladiščih, SAFE DEPOSITS PROMESE. — Prodaja sredk razredne loterije. Zavarovanje vsakovrstnih papirjev proti kurzni izgubi, revizija zrobanja sredk, t. d. brezplačno. Stavbni kredit, remonte kredit. Borzna naročila. — Inkaso.
MENJALNICA. — — — ESKOMT MENTIC
Telefoni: 1463, 1793 in 2678
Uradne ure: od 9 do 1 popoldne
Brzjavni: JADRANSKA.

DR. TECILAZIĆ
— specijalist za otroške bolezni —
se je povrnii
in ordinira od 2-4 pop.
Ulica Stadion 6, I. (gledališče Fenice)
Telefon št. 26-31

DR. MRAČEK
zobozdravnik
Trst - Corso Štev. 24, I. nad. - Trst
Od 9 - 12 dop. in od 3-6 pop.
Brezbolestno izdiranje zob, plombiranje in umetni zobje.



LURION
(krem-voska)
en četrt kg najboljšega čistila za čevlje.
Cena K 2.—. Dobiva se povsod!
ORIGINALNO NAVODILO.
Vrže se eno kocko LURIONA v 1/2 l vode ter se meša do prekuhanja. Naposled se odstrani od ognja in se zlije čez nekoliko minut v zaklepno posodo. Čez nekaj časa se strdi tekočina v
četrt kg najboljšee vrste krem-voska,
ki zadostuje, tudi pri največji uporabi tud za en mesec.
Navodilo je tiskano tudi na zavitku in je lahko razumljivo.
ZALOGA IN EDINA PRODAJA LURION-A
Dunaj I. okraj
Franz-Josefska 7-9 (Industrieplatz)
Glavni zastopnik in založnik za Trst, Istro, Furlanijo, Dalmacijo in Trident:
FR. MELL — TRST